

---

## Уголовное дело по банде передано в Иркутский областной суд

Отделом по расследованию особо важных дел Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Иркутской области направлено в Иркутский областной суд уголовное дело в отношении четырех человек, которые подозреваются в совершении преступлений, предусмотренных ст. 209 УК РФ (Бандитизм) и ст. 162 УК РФ (Разбой).

В ходе предварительного следствия установлено, что в 2007 году житель Ангарска создал в городе нефтехимиков устойчивую вооруженную группу с целью совершения разбойных нападений на водителей большегрузных автомашин с крановыми установками. Первое нападение на водителя было совершено у деревни Стеклянка Ангарского МО, в ходе которого был похищен «Камаз», еще один разбой группировка совершила в районе бывшего белково-витаминного завода. Там преступники захватили «КРАЗ-МКАД-40». В марте 2008 года члены группировки были задержаны сотрудниками милиции. Один из подозреваемых находится в розыске. Лидер банды обвиняется еще и по статье 317 УК РФ (Посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа). Во время милицейской погони подозреваемый открыл стрельбу по сотрудникам милиции, одного из правоохранителей он сбил автомашиной.

13 Октября 2009

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/764607>